

КОМСОМОЛЬСК-НА-АМУРЕ

1. В 2023 была выполнена работа в сферах:

1.1. Развития информационной инфраструктуры:

Обеспечено функционирование муниципальной сети передачи данных (МСПД), включающей в себя 13 объектов подключения, 11 администрируемых локально-вычислительных сетей, 736 рабочих станций, для подключения продолжено использование компонентов ViPNet.

Продолжается опытная эксплуатация информационной системы «Городская навигационно-информационная система мониторинга транспортных средств». Реализована трансляция общественного транспорта в сервис Яндекс.Карты, а также отслеживание объектов муниципальной специализированной техники.

1.2. Внедрения прикладных программных систем в процесс управления муниципалитетом:

Продолжалось развитие муниципальной информационной системы обеспечения территориального администрирования (СОТА). Внедрён функционал работы по не капитальным гаражам для КУИ и УАиГ. Реализован функционал архитектурно градостроительного облика правил землепользования и застройки, доработка функционал реестра мест размещения тяжёлых коммунальных отходов. Дорабатывался функционал автоматического обзвона должников. Продолжено развитие сервисов АИС «1С:Документооборот». Проведены работы по оптимизации и увеличению скорости работы системы, ограничению работы не активных сессий пользователей, общим улучшениям пользования и удобства работы. Продолжается развитие и поддержка официальных сайтов органов местного самоуправления города Комсомольска-на-Амуре. Ведётся постоянная работа по технической поддержке пользователей АИС ВМС Внесены изменения в настройку в АИС ВМС 25 услуг в связи с изменениями административных регламентов, настроено 3 новых услуги. в связи с изменениями административных регламентов.

1.3. Интеграции муниципальных и государственных информационных систем:

Обеспечена интеграция АИС ВМС с ЕСИА.

3. Наиболее серьезные проблемы, возникающие при эксплуатации и развитии цифровых технологий.

Отсутствие финансирования, отсутствие квалифицированных кадров в ИТ сфере в городе Комсомольске-на-Амуре.

4. Основные причины проблем, возникающих при эксплуатации и развитии цифровых технологий в муниципальном образовании.

Отсутствие достаточного финансирования, а также нерешённость вопроса о цифровой трансформации муниципалитетов на федеральном уровне, в том числе и за счёт софинансирования из вышестоящих бюджетов.

Недостаточное включение муниципальной специфики в федеральные программы и программы субъектов РФ.

Федеральная повестка в виде нацпроектов, нацпрограмм не учитывает актуальных вопросов повестки ОМСУ. Существующие целевые программы федерального и регионального уровней не содержат мероприятий, которые необходимо решать на муниципальном уровне. Так, например, при реализации утверждённых распоряжением Правительства РФ от 22.10.2021 № 2998-р проектов цифровой трансформации государственного управления, завершение которых предусмотрено к 2030 году, необходимо определить роль муниципалитетов и те мероприятия, которые должны провести ОМСУ в течение этого периода. Возможно, необходимо предусмотреть мероприятия по созданию инфраструктуры.